

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

НАКАЗ

від 02.2024

№

Про підсумки роботи
«Зимових шкіл»
у 2023/2024 навчальному році

На виконання наказу Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради від 29.12.2023 № 778 «Про організацію роботи «Зимових шкіл» під час зимових канікул у 2023/2024 навчальному році», з метою задоволення потреб здобувачів освіти в організації змістовного дозвілля під час зимових канікул, на базі **11** закладів позашкільної освіти (МЦДЮТ, МЦНТТУМ, МДЕС, ЦПВУМ ім. Степана Бандери, МЦДДЮМП, ЦОІ, ЦТКУМ, КУТ, ОМЦ, ДЮСШ № 2, ДЮСШ № 3) упродовж 02-26 січня 2024 року було організовано роботу «Зимової школи». Досвідчені педагоги організували та провели для дітей понад 5000 різнопланових заходів. Інформація про роботу «Зимових шкіл» наведено у додатку до наказу Упродовж зазначеного періоду «Зимову школу» відвідало **11685** дитини, з них **2015** пільгових категорій, а до роботи з дітьми було залучено **240** педагогів.

Беручи до уваги викладене вище,

НАКАЗУЮ:

1. Взяти до відома інформацію про підсумки організації роботи «Зимових шкіл» у закладах позашкільної освіти» Івано-Франківської міської ради упродовж зимових канікул 2023-2024 навчального року (додаток).
2. Оголосити подяку керівникам закладів позашкільної освіти Марті Бойчук (ДЮСШ №3), Андрію Гандері (ДЮСШ №2), Ганні Власійчук (ОМЦ), Ірині Волинській (МЦДЮТ), Галині Глушко (МДЕС), Наталії Гурик(ЦПВУМ ім. Степана Бандери), Галині Гушман (ЦТКУМ), Лесі Зваричук (МЦДДЮМП), Івану Мниху (МЦНТТУМ), Марії Починок (ЦОІ), Оксані Таран (КУТ) за належний рівень організації дитячого дозвілля під час роботи «Зимової школи - 2024».
3. Керівникам закладів освіти оголосити подяку педагогам, залученим до роботи у «Зимовій школі».
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту освіти та науки Світлану Авраменко.

Заступник міського голови –
директор Департаменту освіти та науки

Вікторія ДРОТЯНКО

Ігор Валько, 53-56-65

Інформація

про підсумки організації роботи «Зимових шкіл» у закладах позашкільної освіти» Івано-Франківської міської ради упродовж зимових канікул

З ініціативи Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської другий рік поспіль під час зимових канікул реалізовується проект «Зимові школи» на базі закладів позашкільної освіти Івано-Франківської міської територіальної громади. Цьогоріч, з 2 до 26 січня 2024, «Зимові школи» працювали на базі 11 позашкільних закладів освіти (Міський центр дитячої та юнацької творчості, Міська дитяча екологічна станція, Міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді, Центр патріотичного виховання учнівської молоді імені Степана Бандери, Центр туризму і краєзнавства учнівської молоді, Центр освітніх інновацій, Центр «Культурно-універсальна територія «КУТ», Дитячо-юнацька спортивна школа №2, Дитячо-юнацька спортивна школа №3, Освітньо-мистецький центр, Центр дозвілля дітей та юнацтва).

Досвідчені педагоги щоденно з 10:00 до 14:00 для дітей організували проведення різноманітних майстер-класів, ігр, спортивних забав, квестів, концертів, виставок та екскурсій. Зокрема:

- **Міський центр дитячої та юнацької творчості** (*заклад художньо-естетичного спрямування*):

Упродовж роботи «Зимової школи» кожен охочий зміг розкрити свій мистецький талант. Педагоги центру є майстрами вокального та художнього мистецтва. У зимовій майстерні працювало 58 педагогів. **3896** учнів, у тому числі **671** дитина пільгових категорій (з малозабезпечених сімей -11 осіб, з багатодітних родин – 49 осіб, дітей з інвалідністю – 8 осіб, - батьки яких загинули на виробництві чи на службі – 30 осіб, із сімей учасників АТО/ООС (бойових дій) – 46 осіб, ВПО – 49 осіб, обдарованих дітей – 478 особи) відвідали цікаві заняття з образотворчого, музичного, хореографічного, гуманітарного, декоративно-ужиткового мистецтва. Дітям були запропоновані різноманітні заходи, а саме: екскурсії, культпоходи, творчі години, майстер-класи. Реалізовано Міжнародний проект «Здорові діти України», організований ГО «Ротарі клуб інтернейшнл»(республіка Польща) - для дітей воїнів, загиблих та зниклих безвісти у російсько-українській війні, проведено святкову Розколяду для дітей та батьків, учасниками якого стали 116 вихованців закладу та діти із Івано-Франківської територіальної громади.

Міська дитяча екологічна станція (заклад еколога-натуралістичного спрямування). «Зимова школа «ЕКО-БУМ»» стала новим центром формування екологічної свідомості учнів нашого міста. До екомандрівок, майстер-класів, пікніків та цікавих зустрічей долучились **753** дитини. Поза увагою не залишилися і діти, що потребують особливої соціальної уваги – **11** дітей (з малозабезпечених сімей – 3 особи, з багатодітних родин- 5 осіб, із сімей учасників АТО/ООС (бойових дій) - 3 особи). **146** учнів відвідали теплиці та побачити «зелений світ» посеред зими. 12 педагогічних працівників запропонували нестандартний підхід до занять, адже кожний тиждень мав різну тему (стихія води, стихія вогню, стихія повітря, стихія землі). Протягом місяця учні станції відвідали пізнавальні екскурсії виставковими залами Центру патріотичного виховання ім. Степана Бандери, обласного еколога-натуралістичного центру учнівської молоді, класу безпеки Головного управління ДСНС України в Івано-Франківській області, наукове шоу "Tesla Energy Show" та Краєзнавчого музею. Мали цікаві зустрічі з фахівцями лабораторії моніторингу вод Західного регіону Дністровського БУВР, працівниками Гірського рятувального центру, екоактивістами EcoREactive, представниками Мальтійської служби допомоги Івано-Франківська, шкільними офіцерами поліції з Управління патрульної поліції в Івано-Франківській області. Впродовж «Зимової школи» проведено 26 майстер-класів та охоплено **547** дітей.

Міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді (заклад науково-технічного спрямування). Дітям було цікаво на заняттях з паперопластики та виготовлення сувенірів, а також долучитись до гуртків технічного спрямування, зокрема, радіотехніки, робототехніки, художньої фотографії, ракето моделювання, технічний дизайн, авіа-моделювання. У «Зимовій школі» займалось **122** дитини, з них, що потребують особливого соціального захисту **74** (з багатодітних родин- 21 особа, із сімей учасників АТО/ООС (бойових дій) -10 осіб, ВПО – 15 осіб, обдаровані діти -25 осіб). 13 педагогічних працівників проводили різноманітні демонстраційні польоти моделей літаків, майстер-класи, екскурсії, квести та ігри.

Центр патріотичного виховання учнівської молоді імені Степана Бандери (заклад військово-патріотичного спрямування). «Зимову школу» під назвою «Діти єднають Україну» відвідало **958** дітей, з них **23** дитини пільгових категорій (з багатодітних родин- 3 особи, потерпілих від аварії на ЧАЕС -1 особа, із сімей учасників АТО/ООС (бойових дій) -2 особи, ВПО – 5 осіб, обдаровані діти -12 осіб). До роботи у «Зимовій школі» залучено 17 педагогічних працівників. Заходи, проведені для вихованців зимової школи запам'ятовуються надовго адже історичні студії, майстер-класи із образотворчого мистецтва, заняття з ментальної арифметики, майстер-класи із сценічного мистецтва та вокальної майстерності, пізнавально-ігрові заняття, історичні квести, екскурсії виставковими залами Центру, екскурсії до краєзнавчого музею, міської екологічної станції, Івано-Франківського обласного музею

визвольної боротьби ім. С. Бандери, історико-меморіального музею О. Довбуша, літературні читання, поетичні світлиці, тренінги та уроки з акторської майстерності є саме тим різноманітним дозвіллям формують справжнього патріота, яким повинен бути кожен франківець.

Центр туризму і краєзнавства учнівської молоді (заклад туристсько-краєзнавчого напрямку). «Зимову школу» відвідало **173** дитини, з них **23** дитини пільгових категорій (діти з багатодітних сімей- 2 особи, із сімей учасників АТО/ООС (бойових дій) -4 особи, ВПО – 12 осіб, обдаровані діти -5 осіб). **67** дітей відвідали екскурсії, до майстер-класів долучилось **40** осіб. До роботи у «Зимовій школі» залучено 17 педагогічних працівників. Протягом зимових канікул Центр туризму організував низку цікавих заходів, а саме: розважально-ігрову програму «Зимова круговерть», фестиваль настільних ігор, виготовлення піци в «Пронто піца», зимові ігри та розваги на свіжому повітрі, майстер-класи «Веселий сніговик», "Пейзаж рідного краю", креатив-майстерню «Годівничка для птахів», екскурсії в ляльковий театр, м.Яремча, м. Косів тощо.

Центр освітніх інновацій (заклад науково-дослідницького, науково-технічного та гуманітарного напрямів) – місце, де наука стає доступною і цікавою усім. Стати частинкою STEAM-простору виявили бажання **2123** дитини, утому числі **818** дітей, які потребують особливої соціальної уваги (сиріт та позбавлених батьківського піклування - 4 особи, з малозабезпечених сімей – 11 осіб, багатодітних родин – 55 осіб, дітей з інвалідністю – 9 осіб, потерпілих від аварії на ЧАЕС – 2 особи, із сімей учасників АТО/ООС (бойових дій)- 45 осіб, ВПО – 61 особа, обдарованих дітей – 641 особа). 513 дітей відвідали екскурсії. Залучено до роботи 40 педагогічних працівників. «Зимова школа інновацій» запропонувала STEM-заняття в рамках: Школи юного конструктора, школи екодронів, архітектурної школи, математичної школи, школи дизайну та кравецької справи, школи фізичного експерименту, школи штучного інтелекту, школи 3D-моделювання, школи молодого підприємця, а також різноманітні воркшопи, хакатони, практикуми, майстер –класи, навчання з мінної безпеки тощо. Запам'ятаються дітям і заняття які були проведені у рамках Міжнародної школи Android-програмування та міжнародного проєкту «Tell about Ukraine».

Центр «Культурно-універсальна територія «КУТ», (заклад художньо-естетичного, гуманітарного, соціально-реабілітаційного напрямів). Цей сучасний простір, який сприяє всебічному розвитку дитини, відвідало **635** учнів нашої громади у тому числі **252** дитини пільгових категорій (з малозабезпечених сімей – 9 осіб, багатодітних родин -112 осіб, дітей з інвалідністю – 15 осіб, потерпілих від аварії на ЧАЕС -1 особа, із сімей учасників АТО/ООС (бойових дій) -32 особи, ВПО – 83 особи). До роботи у «Зимовій школі» залучено 25 педагогічних працівників. Для відвідувачів центру було проведено ряд майстер-класів “Різдвяні мотиви”, “ Молода журналістика”, “ Святі горшки не ліплять”, “Новорічні витинанки”, майстер-класи з мобільної фотографії, брейкдансу. Пізнавально та цікаво проведено книжковий клуб “ Пізнаємо Стуса”, кіноклуб “Різдвяні історії” та “Крути 1918”, до

вподоби став інтерактивний захід “ Розколяда. Вертеп”, а до Дня злуки провели флешмоб “ Ланцюг пам’яті”.

Дитячо-юнацька спортивна школа №2 (заклад спортивного спрямування) де проводились заняття з футболу, баскетболу, волейболу, плавання та настільного тенісу. Заняття відбувались на базі ліцею № 23 ім. Р. Гурика – **волейбол (хлопці)**, ліцею № 19 – **волейбол (дівчата) та баскетбол**, ДЮСШ №2 – **боротьба вільна**, плавання та ІФНУНГ – **теніс настільний**. Залучено до роботи в «Зимовій школі» 5 кваліфікованих тренерів-викладачів. Кількість охочих позайматись спортивними видами склала **86** дітей, з них що потребують особливої соціальної уваги **25** дітей (з малозабезпечених сімей - 3 особи, з багатодітних родин - 6 осіб, із сімей учасників АТО/ООС (бойових дій) – 4 особи, ВПО – 2 особи, обдарованих дітей - 10 осіб). В рамках «Зимової школи» було проведено товариські зустрічі між відділеннями, естафети, змагання, ігри на свіжому повітрі тощо.

Дитячо-юнацька спортивна школа №3 (заклад спортивного спрямування), який запропонував дітям різні спортивні активності. Заняття відбувались на базі ліцею ім.В.Чорновола, - **футбол**, шахового клубу «Дебют» - **шахи**, ліцею №23 ім. Р.Гурика, - **самооборона**. Залучено до занять 6 тренерів-викладачів. До «Зимової школи» долучилось **73** дитини, з них **23** дитини пільгових категорій (з малозабезпечених сімей – 1 особа, багатодітних родин - 5 осіб, із сімей учасників АТО/ООС (бойових дій) -5 осіб, ВПО – 7 осіб, обдарованих дітей – 3 особи). Професійними тренерами були проведені наступні заходи: сеанс одночасної гри в шахи, конкурси розвитку комбінацій з шахів, турніри з класичних шахів та блискавичної гри, товариські ігри з футболу, заняття з самооборони.

Освітньо-мистецький центр (заклад художньо-естетичного та гуманітарного напрямів) – заклад для різновікових груп населення, що надає послуги неформальної освіти з музичного, образотворчого та театрального мистецтва. «Зимову школу» відвідало **170** учнів нашої громади, **16** дітей, що потребують особливої соціальної уваги (сироти та позбавлені батьківського піклування- 1 особа, з малозабезпечених сімей – 6 осіб, батьки яких загинули на виробництві чи на службі – 1 особа, із сімей учасників АТО/ООС (бойових дій) – 1 особа, ВПО – 7 осіб). Під час організації «Зимової школи» педагоги закладу (12 осіб) надали перевагу різдвяним та новорічним заходам. Хор «Джерело», хор «Джерельце», ансамбль «Едельвейс», фольклорний гурт «Коралі» долучилися до допомоги Збройним силам України в рамках мистецько-патріотичної програми благодійного проекту «З піснею до Перемоги», взяли участь в Розколяді в Храмі Святої великомучениці Параскеви с. Опришівці Івано-Франківської міської ради, с. Олешів Тлумацької міської громади, виконали автентичні колядки на загальноміських заходах. Вихованці гуртка взяли участь у Міжнародному мистецькому різдвяно-новорічному фестивалі-конкурсі «FORMIDABLE». Надзвичайно цікаво проходили заняття з поетичного читання, у школі риторики, клубі метикуючих, а щоп’ятниці

вихованці мали змогу взяти участь у майстер-класах, тренінгах, рольових іграх драматичного гуртка.

Центр дозвілля дітей та юнацтва – це мережа дитячих та молодіжних клубів, що існують в усіх мікрорайонах міста та селах громади. «Зимова школа» радо відкрила свої двері для **2696** дітей, з них **79** дітей пільгових категорій (з малозабезпечених сімей – 3 особи, багатодітних родин -28 осіб, дітей з інвалідністю – 2 осіб, із сімей учасників АТО/ООС (бойових дій) -17 особи, ВПО – 21 особи, які перебувають на «Д» обліку – 1 особа, обдаровані діти – 7 осіб). Залучено до роботи у «Зимовій академії дозвілля» 35 педагогічних працівників. На базі клубів «Калейдоскоп», «Сучасник», «Оріон», «Мрія», «Богатир», «Глобус», «Гарт», «Мангуста». «Вовчинець», «Прометей», «Легінь» педагоги-організатори зацікавили широку аудиторію юних мешканців громади активними формами відпочинку. Адже творчі майстер-класи ігромайстрів, навчання дітей гри в настільний теніс та шахи, змагання «Веселі естафети», спортивні ігри, танцювальні майстер-класи, екскурсії та походи у кінотеатри, розваги на ковзанці, відвідування вистави «Зимова казка Карпат», святкові колядки та щедрівки, тренінги з психологами на тему «Вчимося розпізнавати емоції та почуття» сприяють всебічному розвитку дітей.

Загалом упродовж зимових канікул «Зимові школи» відвідало **11685** дитини, з них **2015** пільгових категорій, залучено **240** педагогів. Проведено близько **5 000** заходів.

Керівники закладів позашкільної освіти забезпечили цікаві й змістовні форми та методи організації дозвілля дітей під час зимових канікул, створили безпечні умови перебування дітей у «Зимовій школі», оперативно висвітлювали її роботу на офіційних сайтах позашкільних закладів і Департаменту освіти та науки, Facebook-сторінці, а також інших соціальних мережах.

Заступник директора
Департаменту освіти та науки

Світлана АВРАМЕНКО